



## **Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о покушении на убийство малолетнего ребёнка в Екатеринбурге**



По поручению Председателя Следственного комитета России затребован доклад от руководителя следственного управления по Свердловской области о промежуточных результатах расследования уголовного дела, возбужденного по факту покушения на убийство малолетнего ребенка его матерью (ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, днём 4 августа 2021 года подозреваемая, находясь в одном из домов в Екатеринбурге, совершила покушение на убийство своего ребёнка и попыталась свести счёты с жизнью. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи жизнь ребенка удалось спасти. Подозреваемая также находится в лечебном учреждении.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. С учётом характера и конкретных обстоятельств происшествия в ходе следствия планируется провести в том числе судебную психиатрическую экспертизу в отношении подозреваемой.

Александр Бастрыкин дал указание в рамках уголовного дела установить причины и условия, которые привели к совершению преступления в отношении ребенка. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

*06 Августа 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1598881>